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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΣΤΙΣ 2/11/2022 

1. ΑΠΕΧΟΥΜΕ από τις ηλεκτρονικές εκλογές- παρωδία 5/11 για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια: 48 

Σύλλογοι Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και 37 ΕΛΜΕ, μέσα στους οποίους πρωτοστατεί και ο 
Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», καλούμε όλους τους συναδέλφους να απέχουν μαζικά από τις 
ηλεκτρονικές  εκλογές – παρωδία της Κεραμέως στις 5 Νοέμβρη! (Ενημ. 147ο)   

2. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 9/11 και μέτρα για την επιτυχία της: Απεργούμε στις 9 Νοέμβρη μαζί με 

όλους τους εργαζόμενους του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα! Διεκδικούμε Συλλογική Σύμβαση 
Εργασίας με αυξήσεις στους μισθούς, επιπλέον μέτρα στήριξης για τους νέους συναδέλφους 
(νεοδιόριστους και αναπληρωτές), χρηματοδότηση σχολικών επιτροπών, μονιμοποίηση των 
αναπληρωτών και γενικά διεκδικούμε ζωή και δουλειά με δικαιώματα! ΚΑΛΟΥΜΕ ΣΕ ΜΑΖΙΚΗ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 10.30 ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ με 
προσυγκέντρωση εκπαιδευτικών 9.45 π.μ. Πλατεία Κοραή (Ενημ.146ο, 152ο στο sylimvrioti.gr). 

3. Πού βρισκόμαστε στην αξιολόγηση (αυτοαξιολόγηση σχολείων, μέντορες κλπ): Η 

συντριπτική πλειοψηφία των Συλλόγων Διδασκόντων των σχολείων του Συλλόγου μας δίνει τις μάχες 
αυτές συμβαδίζοντας με τις αποφάσεις του Συλλόγου μας και του Κλάδου απέναντι στην 
αντιδραστική αξιολόγηση της σχολικής μονάδας αλλά και συμμετέχοντας μαζικά στην απεργία – 
αποχή από τους μέντορες – συντονιστές. Θα ακολουθήσει αναλυτικό ενημερωτικό. 

4. Νέο αντιασφαλιστικό νομοσχέδιο και επιπτώσεις στους ΔΥ και στους εκπαιδευτικούς:  ο 
Σύλλογος ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ συμμετείχε στην συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας 
ση 1/11. Απαιτούμε να αποσυρθεί το νομοσχέδιο που χτυπάει παραπέρα τα ασφαλιστικά 
συνταξιοδοτικά δικαιώματά μας, ανεβάζει όρια ηλικίας συνταξιοδότησης και ξεπουλάει την περιουσία 
του Μετοχικού Ταμείου Πολιτικών Υπαλλήλων (Δείτε ενημερωθείτε αναλυτικά στο 153ο Ενημ.) 

5. Εκδηλώσεις για όλα τα παιδιά της περιοχής μας: Με ευθύνη του Δ.Σ. κλείστηκαν ήδη δύο 
θεατρικές παραστάσεις για όλα τα παιδιά της περιοχής μας. Η πρώτη θα γίνει στην Καισαριανή στις 
29/1 (Ο μικρός Πρίγκιπας) και η δεύτερη στον Βύρωνα στις 5/2 (Η Μαύρη Πεταλούδα). Γίνεται 
προσπάθεια να κλείσουμε και τρίτη παράσταση στο Παγκράτι. Θα ενημερωθούν αναλυτικά και 
έγκαιρα οι συνάδελφοι, οι γονείς και οι μαθητές των περιοχών για να συμμετέχουν. Όπως είναι 
γνωστό κι από παλιότερα τα έξοδα των παραστάσεων καλύπτονται εξ ολοκλήρου από τον Σύλλογό 
μας οπότε και η είσοδος θα είναι ΔΩΡΕΑΝ για όλα τα παιδιά και τους συνοδούς τους. 

6. Τακτική Γενική Συνέλευση Συλλόγου μας και Συνδρομές μελών: Η φετινή συνδρομή των 
μελών του Συλλόγου μας θα καταβληθεί από 14/11 ως 15/12, θα βγει αναλυτικό ενημερωτικό. Θα 
ακολουθήσει αντίστοιχο ενημερωτικό. Στις αρχές Δεκέμβρη θα γίνει η τακτική Γενική Συνέλευση του 
Συλλόγου μας όπως ορίζεται από το καταστατικό μας. Το ΔΣ θα καταθέσει αίτημα στην Διεύθυνση 
για άδεια, ώστε η Τακτική Γενική Συνέλευση να πραγματοποιηθεί πρωί. Διαφορετικά θα γίνει 
απόγευμα. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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